Test de evaluare la matematica
pentru performants

ClasaaIV-a

1.Calculati, respectand ordinea efectuarii operatiilor:

1953- 2x[100-30:2X3+(6+312:3):10]=

2.Aflati valoarea literei a.

2x[(a-2x300):100+30:3x2]=60

3.loana cumpara 20 de creioane, iar Luca 16 creioane de acelasi fel.
Creioanele lui Luca valoreaza cu 12 lei mai putin decat creioanele loanei.
Ce rest a primit fiecare copil, stiind ca fiecare a platit cu o bancnota

de 100 de lei?

4.Suma a 4 numere este 185. Primul numar este cu 30 mai mic decat
al doilea numar si cu 10 mai mare decat al treilea numar. Al patrulea
numar este cu 10 mai mare decat jumatate din al doilea numar.
Aflati numerele.
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Rezolvari:

1.Calculati, respectand ordinea efectuarii operatiilor:

1953- 2x[100-30:2X3+(6+312:3):10]=
=1953-2x[100-15x3+(6+104):10]=
=1953-2x(100-45+110:10)=
=1953-2x(100-45+11)=
=1953-2x(55+11)=

=1953-2x66=

=1953-132=

=1821

Stiai ca in anul 1821 a avut loc Revolutia condusa de Tudor Vladimirescu?

2.Aflati valoarea literei a.

2x[(a-2x300):100+30:3x2]=60
2x[(a-600):100+10x2]=60
2x[(a-600):100+20]=60
(a-600):100+20=60:2
(a-600):100+20=30
(a-600):100=30-20
(a-600):100=10
a-600=10x100

a-600=1000

a=1600
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Stiai ca in anul 1600 Mihai Viteazul a unit cele trei Tari Romane?

1.loana cumpara 20 de creioane, iar Luca 16 creioane de acelasi fel.
Creioanele lui Luca valoreaza cu 12 lei mai putin decat creioanele loanei.
Ce rest a primit fiecare copil, stiind ca fiecare a platit cu cate 1 bancnota
de 100 de lei?

20-16=4(cu 4 creioane mai multe a cumparat loana)
12:4=3 (lei costa un creion)

20x3=60 (lei costa creioanele loanei)

16x3=48 (lei costa creioanele lui Luca)

100-60=40 (lei a primit rest loana)

100-48=52(lei a primit rest Luca)
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4.Suma a 4 numere este 185. Primul numar este cu 30 mai mic decat
al doilea numar si cu 10 mai mare decat al treilea numar. Al patrulea

numar este cu 10 mai mare decat jumatate din al doilea numar. ®
Aflati numerele.

a+b+c+d=185

a=b-30=>b=a+30

a=c+10

d=b:2+10
a,b,c,d=?

40 > 185

185-(10+40+20)=185-70=115 (7 segmente egale)
115:7=15 (1 segment, adica jumatate din c)
15x2=30(c)

30+10=40(a)

40+30=70 (b)

70:2+10=35+10=45(d)




